
Notulen Vaartraad vergadering 12 maart 
2024  

 
Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Emile, Gerard, Kevin, Michael en 

  Ferdinand  

Afwezig: Touria 

 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 
De notulen van 7 februari zijn goed gekeurd. Ferdinand zal ze doorgeven aan 

Ellen met een kort informatief stukje over de Vaartraad en wie er in zitten.  

Op de vraag van Emile of er meer bekend is over het BSO-plan kan Kevin 

(gezien de vertrouwelijkheid) alleen vertellen dat er twee vacatures zijn 

opgevuld en dat deze nieuwe collega’s per 1 april aan de slag gaan.  

3. Ingekomen mail en post  
Er is geen mail en post binnen gekomen. 

4. Ingekomen stukken 
Er zijn geen stukken binnen gekomen. 

5. Blosseraad notulen (indien aanwezig) 
Er waren geen notulen binnen gekomen. 

6. Vanuit de directie:  

1. Groepssamenstelling 24-25, ter advies (zie bijlage)  

Kevin legt uit hoe we tot deze groepsverdeling zijn gekomen. Tevens 

hebben we de groei van de midden- en bovenbouw besproken waar 

kinderen van andere scholen zijn ingestroomd. Groep 4 krijgt vanwege 

de grootte extra ondersteuning. Amanda vraagt of daar geen 

hulpouders bij kunnen worden ingezet. 
2. Kwaliteitskaart formatie  

Kevin heeft hier uitleg over gegeven. 

3. Aanpassing werkverdelingsplan 24-25 ter instemming 
(zie bijlage PPT studiedag december '23)  
Kevin heeft de aanpassing in het werkverdelingsplan uitgelegd. De 

personeelsgeleeding heeft met het plan ingestemd. 
4. Gesprekkencyclus onderwijs vanaf 24-25, ter advies (zie 

bijlage, PPT studiedag februari ‘24) 
Kevin geeft uitleg over de gesprekkencyclus zoals deze door het jaar 

heen gevoerd gaat worden. De raad vindt het mooi dat het eerst over 

het welbevinden gaat en daarna over de cognitieve aspecten. 

 



5. Vakantierooster en studiedagen 24-25, ter advies (zie 

bijlage) 
Emile vraagt waarom de studiedagen vooral op maandag en vrijdag zijn 

ingepland in verband met de opvang. Je hebt ouders die op deze 

studiedagen dan vrij moeten nemen wat wel eens problemen kan 

opleveren. Ons advies is om de studiedag van 23 juni om te zetten naar 

dinsdag 24 juni. Andere mogelijkheden tot schuiven zijn er niet. 
6. T-verantwoording binnen Blosse  

Kevin heeft de rapportage met ons gedeeld. 

7. Evaluatie flexibele vrije dag voor kinderen  
De kinderen en ouders zijn blij met deze dag. Volgens de wet mag het 

niet maar het Blosse-bestuur gaat er binnenkort een klap opgeven of 

we er mee door kunnen gaan. 

7. (Her)verkiezing Ferdinand en informatie over de zitting-

termijnen. 
Ferdinand is herkozen en we hebben vervolgens de ontstane 

onduidelijkheid over de zittingstermijnen van de leden besproken. 

Ferdinand heeft dit uitgezocht. De volgende regels gelden er: Een lid 

mag maximaal twee termijnen, dus zes jaar aan een stuk in de raad 

zitten. Uiteraard kan er een uitzondering worden gemaakt als er zich 

geen nieuwe kandidaten melden.  

Als een raadslid tijdens een termijn van een lid diens lidmaatschap 

over neemt, is die voor de duur van de op dat moment geldende 

termijn. Bijvoorbeeld; na twee jaar neemt een lid afscheid dan mag 

het nieuwe lid nog één jaar in de raad plaatsnemen voordat er weer 

verkiezingen moeten worden gehouden. 

Tevens is het zo dat een ouder uit de opvang- of onderwijsge-leding 

niet zo maar mag overstappen naar de andere geleding. Dan moeten er 

nieuwe verkiezingen worden gehouden. 

Er zijn nog wat regels maar het voert te ver om ze allemaal te 

noemen. 

8. Werkverdelingsplan evaluatie (instemming) 

Dat is bij punt 6 goed gekeurd. 

9. Rondvraag 
Michael maakt zich zorgen over de tijd en ruimte die sommige ouders 

nemen bij de inloop. Hij gaat hierover in gesprek met Kevin. 

 

Om 9.00 uur sluit Emile de vergadering. 


